

《东方战场》收视、口碑双飘红

"抗战第一剧"彰显复播价值



据网易娱乐 重大革命历史题材电视剧《东方战场》在广西卫视二轮播出已于 16 日收官,播出期间《东方战场》凭借着正史叙事的史诗风格、鲜为人知的历史细节、精良的制作品质,收视率一路飙升,网友评价称赞,可谓收视、口碑双飘红。

近年来,抗战题材因承载着中国人民难以磨灭的民族记忆而历久不衰。任何一个时代的书写都无可厚非,而因观念视角及创作者的不同,会呈现出崭新的面貌与意义。由于不少抗战题材作品生产制作上的随心所欲、胡编乱造,致使不少作品因之而广受诟病。

在此情形下《东方战场》应运而出,《东方战场》一反取悦观众、取悦视听感官的俗套,

以纪实风格呈现战争历史,讲述战场风云,描摹历史人物,以唯物史观来认识和记叙历史,被网友称赞为"抗战第一剧""良心抗战剧"等。著名文学评论家傅强评价道:"《东方战场》对史诗品格的坚守以及对抒情风格的张扬,既重视整体性的宏观叙事,又强调生活化的微观细节,构成了《东方战场》最为核心的叙事特色。"

《东方战场》二轮播出的良好反响,证明 其市场价值和历史价值,体现了文化的积 淀,强调经典的力量,期待精品抗战剧《东方 战场》反复重播直至逐渐被磨练成经典,因 其内容具有跨时间、跨文化、跨地域的能量, 在任何时候都不过时。

《蒙面唱将猜猜》:面具之下,音乐为魂

据搜狐娱乐由江苏卫视和灿星制作联手打造的第二季《蒙面唱将猜猜猜》已经播出了三期,已连续三期蝉联播出当天综艺收视榜首;与此同时,《蒙面唱将猜猜猜》也引起了大批网友的热议,热门话题不断诞生,频登微博热门话题榜榜首。

尽管有着强大的娱乐性,但节目还是牢牢抓住了"音乐"这个落脚点。正如节目总制片人徐向东所说:"音乐为魂,蒙面为体"。本季的音乐呈现同样由业内金牌音乐人把关,梁翘柏担任音乐顾问,何彪坐镇音响团队,后期混音团队皆由国内一线制作人操刀,全方位保证音乐品质。

在选歌方面,总导演王晨辰也表示,歌 曲的好听性和传播度永远放在导演组考 虑的首位。"激荡人心的歌曲,富有情怀的歌曲,耳熟能详的歌曲,更容易让观众有代人感,被打动。还有很多曾经很红,但是却被忘却的歌曲,我们很希望在节目中通过重新改编,赋予它新的生命和力量。"在总导演看来,国内的音乐形式已经越来越丰富,在节目中既要尝试不一样的音乐类型,也需要在选歌方面考虑歌曲的悦耳性和传播度。

从这些选曲中不难看出,节目组照顾到了各个方面的音乐受众。既有时代感很强的老歌,也有独立音乐人的小众歌曲,通过大众明星的演唱,不同种类的音乐都变得更容易推广;而面具之下,受众的关注焦点也更容易放置于歌曲本身。



娱乐链接 >>

《蒙面唱将猜猜猜 2》收视三连冠

"疑似歌者"萱萱登热搜第一

据搜狐娱乐不断以音乐为名释放魔力的《蒙面唱将猜猜猜2》,在江苏卫视开播三期以来热度不断攀升,情感愈发浓烈。上周日35城收视达1.67%,稳步提高的同时,连续第三期获得周日全国综艺节目收视冠军!很多的意外让观众应接不暇:天了噜,节目玩得太大,嘉宾放得太开,真真假假简直让人惊掉了下巴!

"天王"黎明和大张伟、巫启贤组合成"蒙

面男孩",活力变身"中年版 TFboys","创作小天王"竟然愿意一身 logo,为节目赞助商打 call······融人了各种反差元素的第三期《蒙面 唱将猜猜猜 2》,17 日晚营造出情怀和笑点并存,经典和"垮掉"齐飞的盛况。

节目播出当晚,包括#萱萱#、#郑爽#、# 胡彦斌#、#断肠人在天涯#、#周传雄#、#红 骑士#在内的多个相关关键词霸屏热搜。18 日,被观众指称疑似"断肠人在天涯"的歌手

面男孩",活力变身"中年版 TFboys","创作 萱萱,甚至登顶热搜第一,妥妥的"带节奏体小天王"竟然愿意一身 logo,为节目赞助商打 质",完全嗨到停不下来。

还有不少观众意外发现:如果你是江苏卫视的忠实粉丝,那么猜想这一季《蒙面唱将猜猜》难度会小上不少——他们之中的很多人在娱乐圈虽然如今并不活跃,但是在江苏卫视过往的节目中,集中乃至"独家"奉上过不少线索:所以除了快准狠猜出黎明,"哎呀我打翻了调色板",是不是也呼之欲出了?

《梦想改造家》上演催泪之作

"神之手"本间贵史接受委托

据搜狐娱乐由东方卫视大型公益类节目《梦想改造家》第四季第四期,将于今晚10时播出。

本期节目来到了江苏启东,委托人是一对特殊的母子,因家族遗传疾病,53岁的母亲郁莹莹与渐渐丧失自理能力的27岁儿子,开始害怕未来,急需有一个能够保证儿子居家安全,并能减轻年迈母亲照料负担的家。

曾进行过多次危房改造,因对细节的完

美追求与对各类建筑高科技的充分利用,被观众与网友称赞为"安居空间追求者"的《全能住宅改造王》常驻设计师,日本"神之手"本间贵史将接受委托"我想为这样坚强的母子,设计一个能看到一线曙光的家!"曾在《梦想改造家》第三季因改造"人均6平米的家"为观众惊叹的他,此次将打造"不畏将来的安心的家"。



首届中韩国际电影节 颁奖典礼在首尔举行

据新华社 首届中韩国际电影节颁奖 典礼 16 日晚在韩国首尔举行,来自中韩 两国的近千名影视界人士出席。

当天开幕的中韩国际电影节旨在促 进中韩两国文化交流和两国电影界的交 流合作。

电影节中方主办单位中国国际文化传播中心执行主席、全国政协外事委员会委员龙宇翔在颁奖典礼上致辞说,电影使我们不能忘记历史,不能忘记初心。我们珍惜中韩两国友谊,希望每一位电影人通过电影向世界传播和平的理念,向世界传播我们多元的文化。

在首尔汉阳大学奥林匹克体育馆举行的颁奖典礼上,颁发了个人贡献、电影技术、美术、演员、导演、新人导演及电影作品等奖项。

中国演员卢奇、吴海燕、郭伟华、吴镇 宇、韩国导演黄东赫、中国动画电影《豆福 传》、韩国电影《釜山行》等中韩影人及影 片获奖,叶璇、金宝妍等中韩知名电影人为 获奖者颁奖。

《网球王子》真人版将拍

李娜姜山重磅加盟



据新华社 9月 17日消息,世界级运动漫画 IP《网球王子》全新真人版剧集将拍,网坛巨星李娜和丈夫姜山重磅加盟,将担任技术顾问并特约出演。

《网球王子》是日本最大出版社之一的集英社推出的网球题材漫画,由日本漫画家许裴刚创作。《网球王子》1999年开始连载,2008年完结后,又在次年就推出续篇《新网球王子》连载至今。在漫画中,天才网球少年龙马在青春学院和队友们为了挚爱的网球和球队荣誉,一起奋力拼搏执着追梦,上演无数闪耀青春和理想光芒的热血瞬间。青春、热血、励志等动人元素直击读者内心深处,吸粉无数。

17日,在2017腾讯影业年度发布会上,腾讯影业副总经理、黑体工作室总经理陈英杰对外宣布,著名网球运动员李娜和姜山夫妇将惊喜加盟,不仅担任技术顾问从专业角度保驾护航,还将在剧中饰演网球教练。李娜和姜山表示,《网球王子》综艺和剧集的启动,对整个网球运动的推广具有积极意义,这是吸引两人加盟的根本原因。而纵横网坛多年的李娜姜山出任技术顾问,也将是真人版剧集能完美呈现网球比赛场景的最佳保障。

2008 年版的《网球王子》有李易峰、秦俊杰、金世佳等巨星出演,那么这一次的《网球王子》又将为影视圈输送哪些旋风势力呢?据悉,真人版《网球王子》将集结娱乐圈当红优质偶像,神秘一线小生将联袂2017年《快乐男声》超人气新秀,在率先启动的综艺真人秀中登场。演员们将在历经表演和网球的双重培训后,演绎梦想、炫出风采。